



Grójec, dnia 13-02-2018 r.

ZP.272.2.2018

Uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne /wszyscy/

Odpowiedzi na pytania zadane w dniu 12 lutego 2018 r.

Działając na podstawie art. 38 ust 1 pkt 3 Ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579), zwanej dalej ustawą, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców dot. postępowania przetargowego pn.

„Remont drogi powiatowej nr 1683 W Warka – Przyłot” Zakres robót: odcinek Pilica – Ostrołęka o długości 1040,00 mb

Pytanie nr 1

W pkt 13 SIWZ – Opis sposobu obliczenia ceny” widnieje zapis, że cena ofertowa obejmuje cenę, za wykonanie -Remontu drogi powiatowej nr 1667W Wola Boglewska - Palczew wynikającą z przedmiaru robót i kosztorysu ofertowego. Prosimy o aktualizację powyższego zapisu.

Odpowiedź.

W pkt 13 SIWZ - Opis sposobu obliczenia ceny” zostaje w dniu 13 lutego dokonana zmiana zapisu na: ” że cena ofertowa obejmuje cenę, za wykonanie **-,Remontu drogi powiatowej nr 1683W Warka – Przyłot”** wynikającą z przedmiaru robót i kosztorysu ofertowego.”

Pytanie nr 2

Informujemy, że w przedmiocie zamówienia brak jest robót rozbiórkowych nawierzchni bitumicznych, a wykonanie poboczy gr.10 cm zostało przewidziane z wykorzystaniem destruktu. Ze względu na to, że destruktu nie jest materiałem powszechnie dostępnym i brak jest możliwości bezpośredniego zakupu, prosimy o informację czy Zamawiający dopuści wykonanie poboczy z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie ?

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę technologii wykonania poboczy z destruktu na pobocza z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie. Zgodnie z zapisami SIWZ zał. nr 7 pobocza należy wykonać z destruktu.

Pytanie nr 3

Informujemy, że SST D-06.03.01 (ścinanie i uzupełnianie poboczy) w pkt.2 Materiały, powołuje się na niezałączone do dokumentacji przetargowej specyfikacje SST D-05.01.00 „Nawierzchnie gruntowe ”, oraz D-05.01.01 ” Nawierzchnia gruntowa naturalna” . Prosimy o uzupełnienie dokumentacji przetargowej o powyższe dokumenty.

Odpowiedź.

Uzupełniamy brakujące SST na stronie internetowej www.bipgrojec.pl dnia 13.02.2018 r.

W związku z udzielonymi odpowiedziami i zmianą treści siwz na podstawie art. 12 a ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża terminu składania ofert na dzień **16 lutego 2018 roku, do godziny 12:00**. Otwarcie ofert w tym samym dniu o godzinie **12:15**

Wobec powyższego, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych, zmianie ulega również treść pkt. 12.1, pkt.12.2, oraz pkt.12.7 SIWZ.

STAROSTA
M. Ścisłowski
Marek Ścisłowski